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teRYImSRE RSB

template <class T>
class Stack {

public: // tRANEEE
void clear(); /] ZTH=TE

bool push(const T item);

/] itemA\i% , FDIIREIE , BN
bool pop(T& item); // REFRETRASFEY |, RIDREER , SR
bool top(T& item); // REFRETEAREE |, BIREIE , BN

bool isEmpty(); // GiRETIREIE
bool isFull(); // EtREHmREIE
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template <class T> class arrStack : public Stack <T> {

private: // &R EFAE
int mSize; // HRPERZEFHAVITEEL
int top; // RIRRIE , M/\vFmSize
T *st; /! FRARTTRAIENA
public: // tRENEERINFSCI
arrStack(int size) { /! BIEBE—MEERERIIF LTS
mSize = size; top = -1; st = new T[mSize];
}
arrStack() { // BIEE— MR EAYSE)
top = -1;
}

~arrStack() { delete [] st; }
void clear() { top = -1; } // 8=tk
}
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I teRdim it

s (Overflow)

- kP BEmaxsize N o= |, WREBHFHK
=8, Fir-SEaiis:

Fits (Underflow)
- R THRIEERN RIS
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FEAtEIR

bool arrStack<T>::push(const T 1tem) {
if (top == mSize-1) { // t%REiwm
cout << "fEiEmimtH" << endl;
return false;
} else { /] FTTENERFHEAGRTEET
st[++top] = item;
return true;

I 13 3 (RIS HIX)
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MieTRsE

bool arrStack<T>::pop(T & item) { // HiE
if (top == -1) { /] tRPET
cout << "TRAT , FEEFITHIRERIE << endl;
return false;
} else {
item = st[top--]; // IR[E[fEIT , H4&EE1
return true;

B e (MIBENSEE)
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HETUEeRI Bl

template <class T> class lnkStack : public Stack <T> {

private: // TRRVSETVIFAE
Link<T>* top; // IERIRIRAYIEET
int size; /! FHOTERINEL
public: // tRIEEHIHET LI
1nkStack(int defSize) { /] TNERREL
top = NULL; size = 0O;
}
~1nkStack() { // HTIERREL
clear();
}

¥
D e 3 (RIS HIX)
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FENZIR
/] NiEERERVSET I
bool lnksStack<T>:: push(const T item) {
Link<T>* tmp = new Link<T>(item, top);
top = tmp;
size++;
return true;

¥

Link(const T info, Link* nextValue) {// BEEENESZHILinkIIEERZL
data = info;

next = nextValue;

}
I 17 e (MIBENSEE)
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M BTt HITER

// R ERYHETUEEN
bool 1nkStack<T>:: pop(T& item) {
Link <T> *tmp;
if (size == 0) {
cout << "fENZT , FEEHUTHIRIEIE << endl;

return false;

}

item = top->data;
tmp = top->next;
delete top;

top = tmp;
size--;

return true;

}
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REBFRIE

<FKIRATL> = <Im> <I> +
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<B=z> :=01112|314|5]|6]7]8]|9

. s 3 (RIS HIX)



= —
______________ teSPAS | 31 %

REFREINANTE

233445 *56+7+/+="7

TTESRFR ?
RS RRA T ERR ?
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RETHEERRIRENX

class Calculator {
private:

Stack<double> s; /] RN ERTENRFERIFE
/] MIERTGERH MR FElopd14lopd2

bool GetTwoOperands(double& opdl,double& opd2);

/] BXFRMERIEEL , FHRop RN EEUHITITE

void Compute(char op);

public:
Calculator(void){} ; // BETTEESSLH , FFRF—1 =%
void Run(void); /] BENESERIAL B "=" FSER
void Clear(void); /] BRITEER AT KITEIRES
¥

I 32 3 (MRS HIL)
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BRETRERRIRENX

template <class ELEM>
bool Calculator<ELEM>::GetTwoOperands(ELEM& opndl, ELEM& opnd2) {
if (S.IsEmpty()) A
cerr << "Missing operand!" <<endl;
return false;

}

opndl = S.Pop(); // FE{FEL

if (S.IsEmpty()) {
cerr << "Missing operand!" <<endl;
return false;

}

opnd2 = S.Pop(); // FiE(FEL

return true;

I 53 3 (MRS HIL)
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BRETRERRIRENX

template <class ELEM> void Calculator<ELEM>::Compute(char op) {
bool result; ELEM operandl, operand2;
result = GetTwoOperands(operandl, operand2);
if (result == true)
sw1tch(op) {

case '"+' : S.Push(operand2 + operandl); break;
case '-' : S.Push(operand2 - operandl); break;
case '"*' : S.Push(operand2 * operandl); break;
case '/' : if (operandl == 0.0) {

cerr << "Divide by 0!" << endl;
S.ClearStack();
} else S.Push(operand2 / operandl);
break;

}
else S.ClearStack();

}
N 34 SiE (MRS L)
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BRETRERRIRENX

template <class ELEM> void Calculator<ELEM>: :Run(void) {
char c¢; ELEM newoperand;
while (cin >> ¢, c I= "=") {
switch(c) {
case '+': case '-': case '*': case '/':
Compute(c);
break;
default:
cin.putback(c); cin >> newoperand;

Enter(newoperand) ;

break;
}
}
if (!S.IsEmpty())
cout << S.Pop() << endl; // ENERENREER

}
. 35 3 (MRS HIL)
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PASIRIE X

o oS (First In First oOut)

- PRHIARI mAYEIER
o IZRRRIARIN Rt
« FFERNENERN—ImHIT , FraIMiREdER

B —imitiT
« FEEITE
- A3k (front)
- BAE (rear)
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teSPAFI | 3.2 BAFI

PAFURYE 11E
« NBA%I (enQueue)
o« HPASI (deQueue)
o« B PABJGZ= (getFront)
o« FIFBAZIE S /IZ (isEmpty)
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PATURIHISR &N SR

template <class T> class Queue {
public: // BAFIRNIEEEE
void clear();  // ZAZ=ASI
bool enQueue(const T item);
/] HitemfBENBAE , BIONREIR , BNIREWER
bool deQueue(T & item) ;
// REIASLTTEFISEMBAGIRMIER . AIONIREIR
bool getFront(T & item);
// REPASLITE |, BEARMER , BIINREER
bool isEmpty(); // REIE , EAFIES
bool isFull(); // REIE , HYIE#

s
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IREERAFIRYSRTE X

class arrQueue: public Queue<T> {

private:
int mSize; // FEBAFIBIELERY AN
int front; /] FTRBALFERIERY xR
int rear; /! FTEFTEAER TR
T * qu; /] FHEEELATRIRNG T ERAVEAR
public: // BAFIRNIEEEE
arrQueue(int size); // BUEBAFIAYSCAH
~arrQueue(); // BBRIZEL , FRRERESE]
}

I 43 3 (RIS HIX)
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I FERAZUCESSEER

template <class Elem> class Aqueue : public Queue<Elem> {

private:
int size; /! BNFIIRSRAS=
int front; // PNBTTEIBET
int rear; // PNEITTEIEET
Elem *1listArray; /] FEITTERRER
public:

AQueue(int sz=DefaultlListSize) {
/] WTEFETTERE RS TRE — 2L

size = sz+1; // sizeFB , szPAIIRAKE
rear = 0; front = 1; // B rear=-1; front=0

listArray = new Elem[size];

}
~AQueue() { delete [] listArray; }

void clear() { front = rear+l; }

I 46 3 (RIS HIX)
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I FERAZUCESSEER

bool enqueue(const Elem& it) {
if (((rear+2) % size) == front) return false;
/] BTN, BRI
rear = (rear+l) % size; // BEALIE , {FESZNEI 1=
listArray[rear] = it;
return true;

}
bool dequeue(Elem& it) {

if (length() == @) return false;
/! BA\FIAE
it = listArray[front]; // SoHBA , BEafront MR
front = (front+l) % size; // INFZIENN
return true;

I 47 e (MIBENSEE)
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I FERAZUCESSEER

bool frontValue(Elem& it) const {
if (length() == 0)
return false; // BANFIAZT
it = listArray[front]; return true;

}
int length() const {

return (size +(rear - front + 1)) % size;

¥
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HETLPATIRIRTE X

template <class T>
class 1nkQueue: public Queue<T> {

private:
int size; // BAFIFREHBITTERRINNEY
Link<T>* front; // FTRBAKBYIEET
Link<T>* rear; // FTBAERYIEET

public: // B\FIEIEEEE
1nkQueue(int size) // BUEBAZIBYSCA
~1nkQueue(); // BBRZELR , FRERESE

}
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HETUPAFUCESSEER

bool enQueue(const T item) { // itemABA , FBEAPNE

if (rear == NULL) { /] =B\

front = rear = new Link<T> (item, NULL);
}
else { // INFTEYTTER

rear-> next = new Link<T> (item, NULL);
rear = rear ->next;

¥

size++;
return true;

I 52 3 (MRS HIL)
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HETUPAFUCESSEER

bool deQueue(T* item) { // 1RBIASLTTEFF M AT P fER
Link<T> *tmp;
if (size == 0) { // BA\FIAZ |, BTt R HEA

cout << "PAFIAZT" << endl;
return false;
}
*item = front->data;
tmp = front;
front = front -> next;
delete tmp;
if (front == NULL)
rear = NULL;
size--;
return true;

}
I ss 3 (RIS HIX)



2 5=
t25PA% | 3.2.2 #&3CBA%I

I ERRAZ S 5EZURA U RIELER

- lEFERAS
& ERIFE=SIE

’f“L‘CI’MIJ
- JLAREXNTE GRS

EATOIFLIERASIRER TR

N 54 3 (RIS HIX)



B 7S¢

teSPAFI | 3.2 BAFI

FA?IJEI'JI'" M

1’I57'J, \’kﬁ)ﬁfﬂ 375 _LXFZ' [Elk36iEaiA
. ﬂJEJZgEIEP
- JHEEIHEE
- B4R IPEs
- ENERB < ENEEEHEEZNTHEAZIRE T
- TzJ’IE?\é}EE’J’ﬁﬁE L

I ss 3 (RIS HIX)



B S

______________ L
;E‘% Q.rear %
- 9ETUBASIEE FEREER, k, | kg
JIMT LA GEZRFSE ? C

- GFREIE AL EIS T (reartg[a)
BA. %71:%:. NoE |, FIEEiEtEtLfafE—
;_L TE{URCI EBRIRE ? B—FE
.7F ?

I se 3 (RIS HIX)




5=
tSPATY

B3R 3P

fli

- Fe
- BRSRIATVKIE
- FASY
- FeFIPASIRI RIS
- PASIRI RIS
- BRI FEIIRIEEIR (%5 )

I 57 3 (MRS HIL)




==
teSPASY

- [BEHhSR 0 " AIREE" TEAG
- AABHER , BRRATMIE
— JBE. IR E AR

e S B | [

i3
(BHEA)

JRSE IR X ¥ = (ReID)

5KER (BRGNS EIX)




==

—

t5EAT
_________________ W"mr%%&mm
ANRSEF

B (Aﬁ§$) e (AEF)
IR /( *
(ARR) —gp>(ARFE)
=<3 IR
(AZEE) W(Aﬁ*
NER * JRE
3 ()/
(A¥) e 5 (ATRR)
0 1 0 1
A IR <3 3

5KER (BRGNS EIX)



_ F==
______________ PAURORYFE | O@BSYF

[TEtS : (m #IRXTS)
Ay LA, (A | [AL (A AL | [AL Ay | Ay

L.. LAl A A

(| Az x‘.QQ
A, o

AREUTG : (m RS ) <

A, | A

A | @
D o B8 (MRS EI%)




—

PMERSIR

. ==
______________ te=PA5 | PAFIRYRZFE
R HES
- B AN ERHITHEA

CRE. R ERE , B (RE

REERR, IR, B¥. FXRF) |,

}_1_LE O, 7|:\}IEI__II=

0 1 0 1

- 30 0101 FTRAK,

£

: K{ityﬂ)q: I

trE (WRENARRZENRT)
________

Ll

MR, =




N == —
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RESI A @.LLEEI'JE%I

bool farmer(int status) 3K ¥*
{ return ((status & 0x08) = 0); } 1 X X X

bool wolf(int status)
{ return ((status & 0x04) !=0); } X 1 X X

bool cabbage(int status)
{ return ((status & 0x02) 1=0); } X X 1 X

bool goat(int status)
{ return ((status & 0x01) !'=0); } X X X 1

N 3 3 (RIS HIX)
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0 1 0 1
ZEINSRIFIER
bool safe(int status) // 1IR[A] true:&e , false: A~&LE

{
if ((goat(status) == cabbage(status)) &&

(goat(status) != farmer(status)))
return(false); // ElZzB3
if ((goat(status) == wolf(status)) &&

(goat(status) != farmer(status)))
return(false); // IRIZ3E

return(irue); // EERESNATE

§
N 4 3 (MRS HIL)
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void solve() {
int movers, i, location, newlocation;
vector<int> route(END+1, -1);
// IEREF EHPRSEER
queue<int> moveTo;
// EFYE
moveTo.push( );
route[0]=0;
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= P31
15318
while (ImoveTo.empty() && route[15] == - 1) {
// BERIIEANIRS
status = moveTo.front();
moveTo.pop();
for (movers = | ; movers <= “; movers <<= ) {
// WREBZ2ERZH] , lARKZENIAItEREERTERKREMBIZRA
if (farmer(status) == (bool)(status & movers)) {
newstatus = status A ( | movers);
// TR, HFEXREEISNEE
if (safe(newstatus) && (route[newstatus] == 1)) {

route[newstatus] = status;
moveTo.push(newstatus); }

J
j
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// RAFIEDHERE
if (route[! 5] !=-1){
cout << "The reverse path is : “ << endl;
for (int status = | 5; status >= (); status = route[status]) {
cout << "The status is : “ << status << endl;
if (status == () break;

J

else
cout << "No solution.” << endl;

}
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!z%!z% 8 &b, W 12 7 ;
- BRHEBEER A, 3E5G XE
25— 1P ABEITEEEE,
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- LAY ITEE
- USRS FR I
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- B3O
- BARIFAIEMNE |, B/ NFIORRAYKER
- AILAsIFZE N
BN ( ZBIR + FREREY )
- BIRIEX 5 BT a)2R
- {RIBB AR R H O &G SEH
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______________ ST | |E|IJ_.| EHJEIE

£ :{nxf(n—l) n>1

1 n=200
- FrarYAEER AT
i= AVAT.Sav
GelmEzZisy SE ST m

- LAHanoitg g5l ?
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W RIERRERYE KR FIE

http://www.17yy.com/f/play/89425.html

- hanoi(n,X,Y,Z) A B C
- FBoIn N ERIR
- XiEHA | BEBAREEIZ
-X. Y. Z&BAILAE=E
KR/
g0 , hanoi(2, ‘B’, ‘'C’, ‘A’)
- Bt _EERRI2NAERTE RN IJM‘:
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. #=E
teSPAS | 3.1.3 @AREEARRET

void hanoi (int n, char X, char Y, char 7) {
if (n <=1)
move (X, Z) :
else { // XE&EKEIAE , BB n - INIRERRBE]Y

hanoi (n-1,X,Z,Y) ;
move (X, Z) ; // TBENERIINEREZ |, BT
hanoi (n—1,Y,X,Z); // 38 Y EMIn - INAERFBEZ

}
}
void move (char X, char Y) // IBFEXBITRZRIAERFEEFEY
{

cout << “move”

J
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X 70" K'Y K endl;
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HanoiiE |3 FiEFRIEITREE

s
L2 \ f
hanoi(n...) Ki1
HiThanoif2FFHNESH X
VI}b BE kO

B AEEA N FAEF R ER
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1B =

FIEF FAFiERF

3 ‘ move(A,C)
153 EJEIEI move(A B)

/4 AN AT
a move(A,C) ;B[] & mm) move(C,B)

2 AFER
NG

move(B,C)
Q n .

. FFIZER
s @ ‘ move(A,C)
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move(A,C)
ARV
=R FFiER
move(C,B)
H iBAFER
H , p oA ‘move(B A)
A (B,C)
B,A,C & HFER
e H move(A,C)

A,B,C
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hanoi(1,A,B,C)
hanoi(1,B,C,A)
hanoi(2,B,A,C)
hanoi(1,C,A,B)
hanoizl JA,B, C;
hanoi(2 A C,B
hanoi(3,A,B,C)
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—NEFHHFEARATN
[+l A n< 2l

fulln/ ZJ)*fu(\_n / 4J) n>2Hy
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______________ BeSPAS) | 3.1 3@ePR¥EE®s
EUHE%&'%W}J( ) o+l Hn< 28

int f(int n) 1 A _-<\ fuln/2)sruln/a)  nx2mt

if (n<2)
return n+1:

else
return f(n/2) * f(n/4):
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1B R LRG3 —T) 44 <om

n+1
void exmp(int n, int& f) { fu(ﬂ) = 3
int ul, u?2;
if (n<2)
f = nt+l;
else {
exmp ((int) (n/2), ul):
exmp ((int) (n/4), u2):
f = ul*u2;

| ruln/2)rru(nsa)  nz2m
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- #& ( stack)

- M (heap ) -
- WIEETFRIE rjilEﬂEl’J yay.ly

Eﬁtﬁ

RIRENSIFEEe

- QNEREE R

F AT

1T Bc/Ei ST LIFORYZL
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(=

STIFORY R X,

2EBAXE

®
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?

B ZE[E
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- (RFABER (&2, R[ElBLE )
- DHEEUEX ( BET=E )

- IR AR dREIES
. {EE —
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- BFEREUEX
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______________ ST 3139355351_93 it

E%&M,_‘ *nm'-'li fU(n) B . fu(\_ﬁ/ZJ)*fu(Ln/élj) n>2Mf

Exmp(7,&f) f=ul*u2=4
ul=f=2 u2=f=2

f=ul*u2=2 [Exmp(3,&f)|  |Exmp(1,&f)| f=2
ul=f=2 u2=f=1

‘Exmp(l,&f)‘ ‘Exmp(O,&f)‘ f=1

N s7 3 (MRS HIL)
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t=S5PA% 3.1.3 1BJ3sEIEB)3 void exmp(int n, int& ) {

int ul, u?2;

Fﬁ*ﬁ*ﬁﬂl_'ﬁﬂﬁa * if (n<2) f = n+l;

else {
- ' /2), ul);
. [EEE , $5RE (LIFO) , FRLAME o (int) (v, 42

f = ul*u2;

rd=3: n=7 f=? ul=2 u2=2
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bHELE | SEE
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- HirkAYE 35
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______________ Sy | (2 Wm0
M n< 28F
I}HE%;&%HE IJHHGH £ fU(ﬁ) B { fu(n/ZJ)*fu(\_n/llj) n>20t

TS A

1. IRE—T{FERI TIFCR 0 17 117 w2

> BE (4O NEIRE rd=2: n=0 f=? ul=? u2=:

3. EIndEEIJA rd=1: n=3 f=? ul=2 u2=?

4. gEiG=1,.., L= rd=3: n=7 f=? ul=? u2=?

5. FrERIRAHO4MEIMES : goto label t+1

6. IS A+ 1FNEGRIRT

7. EEAFIERESRLS

8. {LILALIE
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1. 1@B—T{FRicRI LT{FcH

EREFHIAITE S ERNEERR E Rt RN ETER RS

- IREIEGRSE (t+214UE)
- ERHSHES. 5/RR)

- [EEPETE
typedef struct elem { // tRZUET=ETY
int rd; // IRENEGRIRS

Datatypeofpl pl; /] ERENSEL

Datatypeofpm pm;
Datatypeofql ql; // [BEREE

Datatypeofqn qn;
} ELEM;

I o3 3 (MRS HIL)
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______________ HSPAR | () IWESEVRER

2. BB+ 2 MBS
- label 0 : E—AIHAITIEA]
- label t+1 : IQTERERLETRAL
- label i (1<=i<=t) : FEiPRIFR[E]LL
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3. 180N O

// Ni%
S.push(t+1 , pl, ..., pm, ql, ...gn);
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2) HirkAYEEII5EHR

______________ ESAs | () mEeside 000 o/~
4. BB (i=1,...,)NBITHAN k 1

B
BRI (=1, ..., ONBEEREDN: [ |
recf(al, a2, m), 1 (=lx
- MIFALA I\lﬁﬁéiﬁ . T
S.push(, al, ..., am) ; // L&k
goto label O ;

labeli: x = S.top() ; S.pop();

/* 1Btk , ARIRIEERE | BxPHELEWETEITHY
{FICRS. top () — 482 "—?E%l S R EEIEAS
PR */
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5. @A OALIEILER
. goto label t+1;
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6. IS At+10iES

switch ((x=S.top ()).rd) {

case 0 : goto label O;
break;

case 1 : goto label 1;
break;

case t+1 : item = S.top(); S.pop(); // IX[=
break:
default : break;

)
I o8 3 (MRS HIL)
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______________ S | @) WmRGEReR

7. ISTEAFIERERRET
. STTFEIRPAGRIT , BEREMTIgotoBYEIR

- X EREEITEE
Ban , recf (... recf())
B3
exmp, = recf ();
exmp, = rect (exmp,);

exmp, = recf (exmp, ;)

PAIE N RN 4 R

I o 3 (MRS HIL)
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- =2

- FEURHER/ Wi
- RIEAREESHENAYERGET , NTTEE
gotoiEa]
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typedef struct elem {
int rd, pn, pf, ql, q2;

} ELEM; rd=2: n=0 f=? ul=? u2=?
class nonrec 1 rd=1: n=3 {f=? ul=2 u2=?
private:
stack <ELEM> S; rd=3: n=7 f=? ul=? u2=?
public:

nonrec(void) { }  // constuctor
void replacel(int n, int& f);

%
e 1ot KGR (EIREHSEE)
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*ﬁ'—ﬁpkyu (2) m’fﬁﬁﬂ’:‘liﬂﬂﬁ’é?ﬁ Exmp(7,&f) f=ul*u2=4
"""""""""""" ‘u1=f=‘7w=f=2
@UHAD f=ul*u2=2 1Exmp(3,&f) Exmp(1,&f) [ f=2
void nonrec::replacel (int n, int& f) { ul=f=2 u2=f=1
ELEM x, tmp
x.rd = 3; X.pn = n; f=2 [Exmp(1,&f) Exmp(0,&f) | f=1

S.push(x); // EEXKIEE" KOE"
labelO: if ((x = S.top()).pn < 2) {
S.pop( ) ;
x.pf = x.pn + 1;
S. push (x) :
goto label3;
J
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i n<20f
%_A 'Ehf‘ﬁl fuln) = { fulln/2)ssfun/4l)  nx2mf

x.rd = 1: [/ FH—AbIE A
x.pn = (int) (x. pn/2) ; (]
S. push (x) ; k/_@%@&
goto labelO; ——

labell: tmp = S.top(): S.pop(); 1
x = S.top(); S.pop(); ——
x.ql = tmp. pf; // Eul=pf
S. push (x) ; ﬁ
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______________ 5SS | (2) MmAnEEEEe 000 ?pm&f) —
“““ W12 7 N uoaien T
- /N3 At \
%— I @-Uﬂ‘ﬂﬂ f=ul*u2=2 Exmp(3,&f) Exmp(1,&f) =2
x.pn = (int) (x. pn/4) ; “k*:;// \\\iij=1
x.rd = 2; f=2  [Exmp(1,&f) Exmp(0,&f) | f=1

S. push (x) ;
goto labelO;

label2: tmp = S. top(); S.pop();
x = S.top(); S.pop();
X. q2 = tmp. pf;
x. pf = x.ql * x.q2;
S. push (x)

. 104 B8 (BRI S %)
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______________ *5'—5 FA?'J (2) *nmﬂgi;ﬁuaﬁg;ﬁ Exmp(7,&f) "
u2=r=2
label3: x = S.top(); / \
switch(x.rd) { f=ul*u2=2 [Exmp(3,&f) Exmp(1,&f) [ f=2
case 1 : goto labell; U1=f7 &fﬂ
break;
case 2 : goto label?; f=2  |Exmp(1,&f) Exmp(0,&f) [ f=1
break;
case 3 : tmp = S.top(); S.pop();
f = tmp.pf; /[T ELER
break;
default : cerr << "error label number in stack’;
break;

§
}
I 105 3 (RIS HIX)




BN F=F N
AR LS f=ul u2=4

t2SPAY Exmp(7,&f)

m1t’§ Egﬂ EEUH%%* f=ul*u2=2 [Exmp(3,&f) Exmp(1,&f) | 1=2

void nonrec::replace2(int n, int& f) { ul=f=2 u2=f=1
ELEM x, tmp;

// )\ :u:% f=2  |Exmp(1,&f) Exmp(0,&f) | f=1
x.rd = 3; x.pn=n; S.push(x);
do {
// TBEIANK
while ((x=S.top()).pn >= 2){
x.rd = 1;
X.pn = (int)(x.pn/Z);
S.push(x);
}
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Exmp( 7,&1:) f=ul*u2=4

x.pf = x.pn + 1;
S.push(x);
// MRBNEZ BT E] , W _EF
while ((x = S.top()).rd==2) {
tmp = S.top(); S.pop();
X = S.top(); S.pop();
x.pf = x.q * tmp.pf;
S.push(x);
}

f=ul*u2=2

x = S.top(); S.pop(); //JRHEHE , n <=2 u1=f7

f=2

I 107 B8 (BRI S %)

Exmp(1,&f) =2

Exmp(1,&f)

ka 1

Exmp(0,&f)

f=1




1 BB — O
f=ul*u2=4

______________ &SP _[Exmp(7,&f)| 7 U
7 V=f=2
f=ul*u2=2 [Exmp(3,&f) Exmp(1,&f)| f=2
if ((x = S.topValue()).rd == 1) { ul=f=2 u2=f=1
tmp = S.top(); S.pop(); /
X = S.top(); S.pop0); f=2  [Exmp(1,&f) Exmp(0,&f) | f=1

Xx.q = tmp.pf; S.push(x);
tmp.rd = 2; // HASE B
tmp.pn = (int)(x.pn/4);
S.push(tmp);

}
} while ((x = S.top()).rd != 3);

x = S.top(); S.pop();
f = x.pf;

§
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RHEAYAIBIRGER ( BBfiims )

PR BaE&E | 10000 100000 1000000 | 10000000
15 A P HE 4.5 29. 8 268. 7 2946. 7
MU T VI AR A P HE 1.6 23. 3 251. 7 2786. 1
AEA U T 1A VA PR AE 1.6 20. 2 248. 5 2721. 9
STLHff)sort 4. 8 59. 5 629. 8 7664. 1

T MRS
Intel Core Duo CPU T2350
KN1E 512MB

IBIER S Windows XP SP2
WWMIEINE Visual C++ 6.0
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L DR RSEISE DR bRl et

e BRI (%) :
int f(int x) {
if (x==0) return O:
return f(x—1)+1;

}
- EERAIRE T, HxiBid 11, 772 BB IR -
« IR (x) , HRHITRICEIRIXENIRENE
- EEVAIRET, HxiB1d32, 375, 56 7TBT=H ISR

LL
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f,=0, f,=1,f, =1+ 1,
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